
Εργαστήρια Οργανικής Χημείας, καλοκαίρι 2021  

 

Ερωτήσεις - Απαντήσεις 

Ε 1. Στις 8.30 που θα ερχόμαστε θα γίνεται "πρωινή εισήγηση" και μετά θα εκτελούμε το 

πείραμα; 

Α 1. Όχι ισχύουν όσα έχετε ήδη διδαχτεί διαδικτυακά. Απλά θα γίνεται μια μικρή υπενθύμιση των 

2-3 λεπτών και στην συνέχεια θα προχωράτε κανονικά στο πείραμα. Γι αυτό και ο πειραματικός 

χρόνος έγινε 3 ώρες από 4 που ήταν.  

Παράλληλα λειτουργεί το κανάλι μας στο youtube με βίντεο των πειραμάτων όπου μπορείτε να 

παρακολουθείτε πριν την παρουσία σας στον εργαστηριακό χώρο  

 

Ε 2. Θα πρέπει να δίνουμε αναφορές κανονικά και πότε;  

Α 2. Ναι απλά τώρα θα γράφετε μόνο το εισαγωγικό κομμάτι (τίτλος πειράματος, χημικά, υλικά 

κλπ)  και το κυρίως μέρος (πειραματικό, αποτελέσματα, συμπεράσματα). Το μέρος των ασκήσεων 

το έχετε ήδη κάνει.  

Τις αναφορές θα τις παραδίδεται χειρόγραφες ή τυπωμένες την ημέρα διενέργειας της επόμενης 

άσκησης. Επίσης θα βαθμολογούνται με άριστα το 7, και ο βαθμός θα αθροίζεται σε αυτόν που 

έχετε ήδη από τις ασκήσεις. 



 

Ε 3. Με την τελική εξέταση τι θα γίνει;  

Α 3. Οι εργαστηριακές ασκήσεις που αφορούν το χειμερινό εξάμηνο θα τελειώσουν με βάση τον 

προγραμματισμό την Παρασκευή 16 Ιουλίου. Η εξέταση θα γίνει Παρασκευή 23/7 στις 16:00-

17:30 θα δοθεί δια ζώσης η τελική εξέταση.  

Παρόμοια και για τις εργαστηριακές ασκήσεις του εαρινού εξαμήνου που θα τελειώσουν Πέμπτη 5 

Αυγούστου, η τελική εξέταση θα δοθεί την ίδια μέρα στις 16:00-17:30 πάλι δια ζώσης. 

 

Ε 4. Μήπως να γίνει η εξέταση καλύτερα τον Σεπτέμβριο; Πότε θα προλάβουμε να διαβάσουμε 

που θα είμαστε στο εργαστήριο όλη μέρα σχεδόν. 

Α 4. Η εξέταση σας εξυπηρετεί να γίνει τώρα και ΟΧΙ τον Σεπτέμβρη. Σε σχέση με το θεωρητικό 

υπόβαθρο το έχετε δουλέψει αρκετά καλά όλο το εξάμηνο. Αυτό που με ενδιαφέρει είναι κυρίως το 

πειραματικό το οποίο φυσικά θα το "ζήσετε". Η θεματολογία δλδ θα είναι 70 -30 πειραματικό-

θεωρητικό υπόβαθρο. Έτσι τον Σεπτέμβρη δεν θα έχετε (το εύχομαι) να δίνετε και εργ Οργ… 

 

Ε 5. Αν δεν γράψω καλά στις παραπάνω τελικές εξετάσεις μπορώ να δώσω πάλι τον 

Σεπτέμβριο 

Α 5. Ναι ισχύει ότι και στα υπόλοιπα μαθήματα. Η εξέταση θα γίνει κανονικά είτε δια ζώσης, είτε 

διαδικτυακά (σε περίπτωση που χειροτερεύσουν τα πράγματα)  

 

Ε 6. Με την έξτρα εργασία για την απομόνωση της Νικοτίνης τι προβλέπεται 

Α 6. Λόγω του συμπιεσμένου χρόνου δεν θα είναι εφικτή η πραγματοποίηση του πειραματικού 

μέρους. Όμως όσες εργασίες κριθούν θετικά οι ομάδες θα έχουν ένα βαθμό μπόνους  

 

Ε 7. Ποια θα είναι η συμπεριφορά μας στον εργαστηριακό χώρο; 

Α 7. Ακολουθούμε πιστά τον κανονισμό του εργαστηρίου αλλά παράλληλα λαμβάνουμε όλα τα 

μέτρα για την με ασφάλεια (λόγω covid) εργασία μας. Κάνουμε self-test ή rapid μία φορά την 

εβδομάδα, φοράμε μάσκες, δεν περιφερόμαστε άσκοπα στο εργαστήριο. Ακόμα κατά την είσοδο 

στο εργαστήριο θα γίνεται θερμομέτρηση. Όσοι -ες έχουν ολοκληρώσει τον εμβολιασμό θα 

στείλουν με e-mail στο akn@uoc.gr το πιστοποιητικό κ δεν θα χρειάζεται να κάνουν self test 

 

Εύχομαι σε όλους και όλες καλή δύναμη και υγεία 


